
 

 

令和 5 年 【 前期 】 

授業評価アンケート 

集計結果 

 

 

－リハビリテーション学科－ 

 



2023年度
2023年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

全体結果

1608枚

5段階評価 5:5 4:4 3:3 2:2 1:1

平均評価 5 4 3 2 1

この授業に積極的に参加していますか。1 607 611 334 41 15 4.09集計．

この授業を理解するのに1週間に授業時間外でどれほど学習をしています2 243 231 487 453 194 2.92集計．

教員の説明はわかりやすいですか。3 422 599 414 118 55 3.76集計．

毎時間の授業の要点は明確ですか。4 451 603 425 87 42 3.83集計．

授業内容の分量は適切ですか。5 408 468 671 44 17 3.75集計．

教員の話し方は聞き取りやすいですか。6 482 579 398 103 46 3.84集計．

提示された資料（文字，図表など）はわかりやすいですか。7 463 551 418 105 71 3.76集計．

この授業は、総合的にみて満足できるものでしたか8 446 641 387 95 39 3.85集計．
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頁 曜日・時限 科目名

1 月曜1限 人体構造学Ⅰ

2 月曜2限 リハビリテーション医学

4 月曜2限 運動学Ⅱ（各論）

5 月曜3限 運動学演習

6 月曜3限 義肢装具学

7 月曜3限 理学療法研究法

8 月曜4限 人体生理機能実習

10 月曜4限 日常生活支援学Ⅰ（総論）

11 月曜4限 物理療法学Ⅰ（総論）

12 月曜5限 ラーニングスキルズ

14 月曜5限 作業療法特論Ⅰ（身体障害）

15 月曜5限 福祉用具・生活環境論Ⅰ（総論）

16 火曜1限 作業療法概論

17 火曜1限 老年期障害理学療法学

18 火曜2限 筋骨格障害理学療法学Ⅰ（総論）

19 火曜2限 身体障害作業療法学Ⅱ（運動器・難病）

20 火曜2限 地域理学療法学

21 火曜2限 理学療法概論

22 火曜3限 人体構造実習

24 火曜4限 基礎運動療法学

25 火曜4限 身体障害作業療法学Ⅰ（総論・脳神経系）

26 火曜4限 中枢神経障害理学療法学Ⅰ（総論）

27 火曜4限 老年期障害作業療法学Ⅰ（総論）

28 火曜5限 義肢装具学Ⅰ（総論）

29 火曜5限 地域作業療法学Ⅰ（総論）

30 水曜1限 リハビリテーション概論

31 水曜4限 疼痛リハビリテーション学

32 水曜5限 内部障害学Ⅰ（総論）

33 木曜1限 内部障害理学療法学Ⅰ（総論）

34 木曜3限 作業療法研究法

35 木曜3限 痛み学概論

36 木曜3限 理学療法評価学

37 木曜4限 基礎作業学

38 木曜4限 神経障害評価学

39 木曜4限 人体機能学Ⅰ

40 金曜1限 高次脳機能障害作業療法学Ⅰ（総論）

41 金曜2限 精神障害作業療法学Ⅰ（総論）

42 金曜3限 神経内科学

44 金曜4限 作業療法評価学Ⅰ（身体）

45 金曜4限 日常生活動作学



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

9

12

11

32

14

9

16

24

28

25

31

18

31

36

9

28

19

17

18

11

12

12

24

11

9

10

5

1

7

6

16

2

1

2

1

4

2

3

1

1

1

2

3

4

5

1



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

11

9

13

3

6

8

2

13

25

26

25

21

26

23

5

28

17

16

14

29

20

18

15

12

1

2

1

1

2

4

22

1

1

1

1

10

1

2

3

4

5

2



3



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12

12

12

33

13

13

22

38

22

19

21

19

23

21

8

26

20

16

23

20

20

15

23

12

16

14

15

4

13

19

16

2

9

18

8

3

10

11

10

1

1

2

3

4

5

4



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19

27

22

15

22

19

9

32

28

19

22

20

26

25

10

19

17

16

19

28

15

20

20

12

2

1

1

18

1

1

1

1

1

2

1

8

1

1

2

3

4

5

5



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10

10

9

6

9

10

4

9

8

8

10

7

10

8

3

10

3

3

2

7

1

2

8

2

1

1

1

5

1

1

2

3

4

5

6



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13

20

19

9

15

17

3

16

23

16

19

12

21

14

2

17

9

9

6

21

9

11

10

10

1

3

3

18

212

1

2

3

4

5

7



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

24

21

21

19

19

21

16

30

29

27

29

19

28

27

7

22

12

18

14

29

20

18

23

16

4

3

5

2

2

3

15

18

1

2

3

4

5

8



9



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8

9

7

5

7

6

4

7

8

6

8

5

7

9

1

8

4

5

5

11

7

7

9

7

2

1

2

1

1

6

1

2

1

2

3

4

5

10



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19

20

20

10

17

14

5

16

21

16

16

13

18

24

13

20

3

5

7

16

8

5

11

7

2

3

12

1

2

1

2

3

4

5

11



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

11

8

9

4

12

10

4

16

13

14

14

12

11

11

7

6

5

7

6

12

7

7

6

6

1

1

1

2

2

8

25

1

2

3

4

5

12



13



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7

6

6

3

6

6

4

8

7

5

9

8

9

9

3

7

5

7

3

7

3

3

8

4

1

1

3

1

1

1

1

1

2

3

4

5

14



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8

10

6

6

7

6

5

12

12

8

8

10

8

9

5

13

13

12

16

23

19

19

13

13

5

7

8

2

5

5

12

3

3

4

3

2

2

6

1

2

3

4

5

15



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

1

4

3

2

5

7

6

3

10

7

6

1

6

5

5

7

5

3

3

2

7

6

4

8

6

6

14

1

2

2

2

1

2

3

4

5

16



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

17

14

25

12

14

16

5

19

22

19

14

18

16

20

10

21

8

11

8

17

15

10

19

6

3

1

1

12

1

1

1

1

2

3

4

5

17



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3

2

1

7

2

2

1

9

7

5

5

7

6

6

6

7

5

8

8

4

4

7

5

4

1

1

3

2

7

3

8

6

6

5

2

3

4

2

2

1

2

3

4

5

18



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

9

11

10

3

10

8

3

9

11

10

12

10

11

13

5

13

5

4

3

12

4

4

10

3

4

3

1

2

3

4

5

19



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

14

12

14

11

16

14

6

13

11

13

11

7

8

11

6

15

13

15

14

28

14

12

11

14

5

3

4

1

5

5

9

3

4

4

4

4

5

15

2

1

2

3

4

5

20



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7

7

9

2

7

7

1

8

11

9

7

6

10

8

3

11

6

10

8

17

7

9

6

6

2

1

1

1

1

12

1

1

1

1

4

1

2

3

4

5

21



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

26

25

28

21

27

27

20

36

29

19

22

23

25

23

9

21

11

19

17

24

14

14

23

10

2

3

1

1

2

4

15

2

2

4

2

1

2

2

3

1

1

2

3

4

5

22



23



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10

10

11

11

11

12

6

15

11

11

9

5

12

12

6

8

9

10

8

16

10

7

8

9

3

1

5

1

1

9

1

1

1

4

1

2

3

4

5

24



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2

5

3

6

2

2

1

6

11

5

8

8

8

7

2

10

7

8

9

6

8

8

8

5

1

3

1

1

3

4

7

3

1

2

3

4

5

25



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16

11

13

9

13

10

6

15

16

16

18

13

12

14

10

13

6

10

7

16

13

13

13

10

1

1

9

1

2

3

4

5

26



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7

8

9

6

9

7

3

8

7

6

8

8

8

9

3

10

9

10

8

11

7

9

8

7

2

1

1

9

2

1

2

3

4

5

27



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10

15

12

11

12

14

8

15

18

10

12

11

13

14

9

18

15

16

16

22

18

14

15

11

1

4

4

2

3

2

9

1

2

1

2

2

5

1

1

2

3

4

5

28



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3

3

6

3

3

3

2

4

8

6

6

6

8

9

2

9

5

6

4

8

5

4

4

3

1

2

1

1

1

7

12

1

2

3

4

5

29



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

11

12

11

6

6

7

3

10

17

13

13

8

18

15

2

15

3

7

7

19

7

8

8

7

2

1

1

3

14

1

1

2

6

1

2

3

4

5

30



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13

14

15

7

15

11

3

14

19

14

15

13

15

16

5

15

12

14

14

24

14

16

15

14

2

1

12

19

1

2

3

4

5

31



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19

18

16

22

20

20

14

31

31

27

35

24

30

31

16

26

19

19

21

29

22

19

26

17

4

9

2

3

4

12

2

2

1

1

7

1

1

2

3

4

5

32



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5

5

5

3

5

5

1

6

8

7

8

2

7

6

3

7

3

4

3

10

4

5

10

3

1

2

1

2

3

4

5

33



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4

4

6

6

6

5

4

8

8

10

12

9

8

7

5

8

9

7

4

7

7

8

9

4

2

1

1

1

2

3

4

3

1

1

1

2

3

4

5

34



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12

13

18

9

9

11

1

16

31

26

28

21

28

28

6

29

15

16

13

27

18

16

14

11

1

4

2

4

3

28

3

1

10

1

2

3

4

5

35



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

15

15

16

13

17

14

10

21

16

17

16

17

17

17

8

18

11

9

11

14

9

10

15

5

3

3

1

2

2

3

11

1

1

2

2

1

2

2

1

1

2

3

4

5

36



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6

8

8

6

8

6

3

7

11

9

11

6

9

10

2

10

3

3

2

9

2

4

6

3

2

1

6

1

1

1

4

1

2

3

4

5

37



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6

6

6

8

8

9

6

14

7

12

8

9

10

9

6

11

12

9

11

14

12

6

10

7

6

2

3

1

3

8

3

5

6

2

4

7

4

2

1

2

3

4

5

38



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

14

14

18

11

15

13

4

23

30

28

22

17

26

25

7

25

14

13

11

30

16

15

9

11

3

4

7

3

3

6

32

2

2

3

1

2

9

1

2

3

4

5

39



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6

6

5

3

6

5

1

6

7

7

7

5

5

7

4

7

4

2

4

9

6

3

6

4

2

1

2

5

1

1

2

3

4

5

40



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8

7

9

3

8

8

1

6

8

8

9

5

9

8

5

10

7

9

5

15

6

6

8

8

1

1

1

1

2

6

4

1

2

3

4

5

41



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13

19

12

34

16

14

24

23

21

23

18

18

26

18

10

32

30

23

28

22

22

28

22

17

9

5

16

2

7

11

14

4

4

7

3

1

6

6

7

1

1

2

3

4

5

42



43



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7

6

3

4

3

1

1

5

8

7

9

3

9

10

2

10

1

3

4

10

4

5

6

1

1

1

1

1

6

1

2

1

1

2

3

4

5

44



8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

22

19

26

16

23

21

9

26

22

14

19

12

21

21

5

16

10

15

7

26

10

11

18

12

3

2

1

15

3

7

1

2

3

4

5

45


	令和5年【前期】授業評価アンケート集計結果 -リハビリテーション学科_表紙-
	令和5年【前期】授業評価アンケート集計結果 -リハビリテーション学科_表紙-
	令和5年【前期】授業評価アンケート集計結果 -リハビリテーション学科_全体結果-

	目次　前期リハビリ
	前期リハビリすべて2アップ



